

Для довідки:

Асоціація міст України – добровільне об'єднання 525 міст і селищ. Створена в 1992 році. Активно представляє інтереси місцевого самоврядування в органах державної влади.

Делегацію від України у складі 17 осіб очолив заступник виконавчого директора АМУ Віктор Кравченко.

Активізація співробітництва міст-побратимів розпочалася ще в травні 2007 року на першій зустрічі, яка відбулася в Броварах.



Інтерв'ю міського голови для білоруських ЗМІ

ЩЕ ОДИН КРОК НАЗУСТРІЧ ОДИН ОДНОМУ

Тоді були визначені можливі варіанти співпраці органів місцевого самоуправління України та Республіки Білорусь. Плідна робота продовжилась під час другої зустрічі муніципальної громадськості міст-побратимів 19 — 20 липня в Славутичі.

Свою гостинність білоруси виявили ще на кордоні, зустрівши гостей хлібом-сіллю, веселими піснями. Та і спілкування було зрозуміле без перекладачів, адже у двох слов'янських народів 75% слів звучать однаково.

В засіданні взяли участь голова Гомельського міськвиконкому Олександр Беляєв та його заступник Микола Усов, голова Гомельської міської ради депутатів Володимир Чарнаштан, посол Білорусії

Асоціація міст України стала ініціатором проведення 23 — 24 листопада в Гомелі конференції “Напрямки та пріоритети співпраці міст-побратимів України та Республіки Білорусь”.

В її роботі взяв участь і міський голова Славутича

в Україні Валентин Величко, перший секретар посольства України в Республіці Білорусь Володимир Панін, секретар правління Бюро поріднених міст Білорусії Ніна Іванова, представники адміністрації міста та області.

В дружній розмові йшлося про можливість тісної співпраці у сферах освіти, науки, культури, спорту, туризму, створення спільних підприємств, реалізацію спільних проектів. Як відзначали промовці, міцна співпраця – найкраща дипломатія. Історики згадують, що дипломатичні відносини між Білорусією і Україною були встановлені ще в X столітті. Сам Бог велів їх сьогодні динамічно розвивати.

Господарі Гомеля з гордістю презентували своє місто, дру-

ге за масштабами після столиці Білорусії.

Для довідки:

Гомель заснований в 1142 році. Населення складає 500 тис. чол. Будує щорічно 200 тис. кв. м житла. У 7 вищих навчальних закладах навчається 35 тис. студентів. На його території розташовано Республіканський науково-практичний центр радіаційної медицини і екології люди-

ни. (В результаті аварії на ЧАЕС біля 70% радіоактивних речовин, що потрапили в ат-

мосферу європейської частини колишнього Союзу, випали на територію Білорусії.) На 300 га розмістилося виробниче об'єднання “Гомсільмаш”, де працює 17 тис. чол. В місті щорічно проводиться біля 20 фес-



Вітання від Асоціації міст України приймає голова Гомельського міськвиконкому Олександр Беляєв

тивалей. Навіть майстер-клас у школі фігурного катання веде олімпійський чемпіон

Ілля Авербух.

До речі, майже на кордоні з Чернігівською областю розмістився казковий санаторій з багатою лікувальною базою “Золоті піски”, який пропонує всім прекрасний відпочинок на березі річки Сож.

На конференції в Гомелі було обрано Координаційну раду міст-побратимів України і Білорусії. З української сторони її очолив міський голова Славутича Володимир Удовиченко, від Республіки Білорусь – голова Гомельського міськвиконкому Олександр Беляєв. Рада планує спільні заходи на 2008 рік.

Зустріч в Гомелі – це ще один крок назустріч двох братніх народів.

Людмила ЛЮБИВА, завідувача Центром інформації